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議事日程 
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          提案理由説明、質疑、討論、採決 

       第３ 常任委員会の閉会中の継続審査及び調査について 
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開議       午前１０時００分 

議事の経過 

（再開） 

○議長（岩井智惠子君） （午前１０時００分） 皆さん、おはようございます。 

 ただいまから本日の会議を開きます。 

 日程に入るに先立ち、諸般の報告をいたします。 

 出席議員は１８人全員であります。 

 本日の議事日程は既に配付いたしました議事日程のとおりであります。 

 次に、本日、説明員として出席通知をいただいた者の職、氏名はお手元の文書のとおり

でございます。 

 暫時休憩します。 

            （午前１０時０１分 休憩） 

            （午前１０時０３分 再開） 

○議長（岩井智惠子君） 休憩前に引き続き、会議を開きます。 

 （日程第１） 

 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

 会議録署名議員は、会議規則第１２７条の規定により、第９番、田中陽介議員、第１０

番、稲垣誠亮議員を指名いたします。 

 （日程第２） 

○議長（岩井智惠子君） 日程第２、議第１１５号野洲市監査委員の選任につき議会の同

意を求めることについてを議題といたします。 

 地方自治法第１１７条の規定により除斥対象となりますので、第２番、山﨑敦志議員の

退場を求めます。 

            （２番 山﨑敦志君 退場） 

○議長（岩井智惠子君） それでは、市長の提案理由の説明を求めます。 

 市長、お願いします。 

○市長（山仲善彰君） 議員の皆さん、おはようございます。 

 それでは、本日追加で提出いたしました議案の提案理由の説明を申し上げます。 

 議第１１５号野洲市監査委員の選任につき議会の同意を求めることについてご説明申し
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上げます。 

 野洲市監査委員の選任は、地方自治法第１９６条第１項の規定により、議員の中から議

会の同意を得て選任をしておりますが、今般、監査委員の矢野隆行さんから一身上の都合

により退職願が提出され、承認をいたしました。在任中には通常の監査業務に加え、２件

の住民監査請求の審査等、多大なご苦労をいただきまして、心から敬意と感謝を申し上げ

ます。 

 議会選出監査委員に欠員が生じたため、このたび山﨑敦志さんを選任いたしたく、議会

の同意を求めるものです。なお、任期は令和元年１１月１２日から令和３年１０月３１日

までとなります。 

 ご討議を賜りますようよろしくお願い申し上げまして、提案の説明といたします。 

○議長（岩井智惠子君） これより議第１１５号に対する質疑を行います。 

 ご質疑はございませんか。 

            （「なし」の声あり） 

○議長（岩井智惠子君） ご質疑がないようですので、これをもって質疑を終結いたしま

す。 

 ただいま議題となっております議第１１５号は、会議規則第３９条第３項の規定により

委員会付託を省略したいと思います。 

 これにご異議ございませんか。 

            （「異議なし」の声あり） 

○議長（岩井智惠子君） ご異議なしと認めます。よって、議第１１５号は委員会付託を

省略することに決しました。 

 次に、議第１１５号について討論を行います。 

 討論はございませんか。 

            （「なし」の声あり） 

○議長（岩井智惠子君） 討論がないようですので、これをもって討論を終結いたします。 

 これより採決いたします。 

 お諮りいたします。 

 議第１１５号野洲市監査委員の選任につき議会の同意を求めることについては、原案の

とおり同意することに賛成の方の起立を求めます。 

            （全員起立） 
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○議長（岩井智惠子君） ご着席願います。 

 起立全員であります。よって、議第１１５号は原案のとおり同意することに決しました。 

 山﨑敦志議員の入場を許可いたします。 

            （２番 山﨑敦志君 入場） 

 （日程第３） 

○議長（岩井智惠子君） 日程第３、常任委員会の閉会中の継続審査及び調査についてを

議題といたします。 

 総務常任委員会、文教福祉常任委員会、環境経済建設常任委員会及び議会運営委員会の

各委員長から、配付の所管事件について各常任委員会の委員の任期中、閉会中の継続審査

及び調査に付したい旨の申し出がありました。 

 お諮りいたします。 

 委員長の申し出どおり、これを閉会中の継続審査及び調査に付することにご異議ござい

ませんか。 

            （「異議なし」の声あり） 

○議長（岩井智惠子君） ご異議なしと認めます。よって、各委員長の申し出のとおり、

これを閉会中の継続審査及び調査に付することに決しました。 

 暫時休憩します。 

            （午前１０時０９分 休憩） 

            （午前１０時１０分 再開） 

○議長（岩井智惠子君） 休憩前に引き続き、会議を開きます。 

 以上で本臨時会に付議されました案件の審議は全て終了いたしました。 

 ここで市長より発言を求められておりますので、これを許します。 

○市長（山仲善彰君） 令和元年第５回野洲市議会臨時会の閉会にあたりましてご挨拶申

し上げます。 

 本臨時会では、提案申し上げました議案につきまして全てお認めをいただきまして、誠

にありがとうございました。 

 また、議会におかれましては、議長、副議長をはじめとする各役員の選出、各委員会の

構成など、今後の議会運営に関する重要な事項を決定いただきました。 

 橋前議長、坂口前副議長をはじめ、これまで議会役員を務めていただきました議員各位

におかれましては、本市の発展のために大変ご尽力をいただきまして、改めてお礼を申し
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上げます。 

 新たに就任されました岩井議長、野並副議長、また、各役員に就任されました議員各位

におかれましては、これまでにもまして一層のご活躍、ご支援を賜りますようよろしくお

願いいたします。 

 特に正副議長が共に女性という男女共同参画の推進、また、女性の政治参加という課題

の促進にとっては心強い一歩ではないかと考えております。 

 議員の皆様におかれましても、健康にくれぐれもご留意いただき、引き続き本市発展の

ためにご活躍いただきますようご祈念申し上げまして、閉会の挨拶といたします。ありが

とうございました。 

○議長（岩井智惠子君） これをもって令和元年第５回野洲市議会臨時会を閉会いたしま

す。お疲れさまでございました。（午前１０時１２分 閉会） 
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 野洲市議会会議規則第１２７条の規定により下記に署名する。 

 

                      令和元年１１月１１日 

 

 

 野 洲 市 議 会 議 長     岩 井 智惠子 

 

 署 名 議 員     田 中 陽 介 

 

 署 名 議 員     稲 垣 誠 亮 


